

RASPORED MISNIH NAKANA

od 10. studenoga do 16. studenoga 2014.

PONEDJELJAK 10. studenoga sv. Leon Veliki	18.00 sati: † vlč. Srećko Draksler
UTORAK 11. studenoga sv. Martin Tourski	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 12. studenoga sv. Jozafat	18.00 sati: † na nakanu Molitvenih vjenčiča
ČETVRTAK 13. studenoga	18.00 sati: † Stanko i Slava Tudek
PETAK 14. studenoga sv. Nikola Tavelić	18.00 sati: † Marica i Stjepan Horvatić; Barica i Tomo Žegman
SUBOTA 15. studenoga sv. Albert Veliki	17.00 sati: župno hodočašće u Padovu (nema mise)
NEDJELJA 16. studenoga TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU (nedjelja župnog Caritasa)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Stjepan i Barica Igrc; na nakanu za ozdravljenje jedne žene (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Ivica i Ivan Orač i svi pok. iz ob. Orač; Marica i Zvonko Valečić; Antun i Margareta Pirenjak 18.30 sati:



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*



TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 09. studenoga 2014., GOD. 4, BROJ 10

POSVETA LATERANSKE BAZILIKE

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Mi rimokatolici slavimo 9. studenog blagdan posvete bazilike sv. Ivana Lateranskog u Rimu kao katedrale Petrova nasljednika. Tijekom crkvene godine slavimo tri blagdana posvećenja crkve: posvećenje svoje župne crkve, zatim biskupijske crkve, te crkve rimskoga biskupa kojeg nazivamo papom. Tim proslavama želimo istaknuti svoju vjerničku pripadnost ili vjersko zajedništvo, najprije ono u svojoj župi, zatim pripadnost našoj mjesnoj biskupiji, te katoličko ili sveopće zajedništvo svih vjernika u svijetu, pod vodstvom Svetog Oca, u jednoj, svetoj, katoličkoj i apostolskoj Crkvi. Slaveći upravo ovaj blagdan sjedinjujemo se sa Svetim Ocem, ali i sa čitavom Crkvom. Za današnji blagdan dobro se prisjetiti povijesnih okolnosti. Do 313. godine kršćani su u Rimskom carstvu koje je obuhvaćalo većinu tada poznatoga svijeta bili proganjani i to u najgorem smislu te riječi. Bili su ubijani samo zato jer su kršćani. Zbog toga su za svoja vjerska okupljanja koristili privatne kuće ili katakombe. Godine 313. car Konstantin svojim Milanskim ediktom dao je kršćanima slobodu. Od tada su slobodno i nesmetano mogli graditi posebne zgrade svoga okupljanja koje, prema imenu zajednice koje se u njima okupljaju, nazivaju crkve.

Time počinje doba sakralne arhitekture i umjetnosti, najprije gradnjom starokršćanskih bazilika, zatim romaničkih i gotičkih katedrala, pa onda veličanstvenih renesansnih remek-djela, raskošnih baroknih crkava, sve do crkava od betona i čelika najrazličitijih oblika u ovo naše vrijeme. Lateransku je baziliku dao sagraditi papa Melhijad (311.-314.) na prostoru koji mu je za tu svrhu darovao car Konstantin. Godine 324. tu je baziliku papa Silvester I. svečano posvetio Presvetom Spasitelju. To je prva crkva uopće koja je bila posvećena. Od tada ova je crkva više od deset stoljeća sjedište poglavara Crkve, a tek se u 15. stoljeću to sjedište preselilo u Vatikan. U njoj, i u susjednoj lateranskoj palači, održano je pet općih sabora Katoličke Crkve, zvanih lateranskim (1123., 1139., 1179., 1215. i 1512. godine). S pravom je ta crkva nosila, i još danas nosi, časni naziv na svom pročelju: "Mater et caput omnium ecclesiarum Urbis et orbis", što znači "Majka i glava svih crkava grada Rima i svijeta". Sve je to lijepo i drago kršćaninu, no dok slavimo obljetnicu posvete crkve, ne smijemo zaboraviti ni ono što nas uči sv. Cezarije iz Arlesa: "Živi i pravi Božji hram moramo biti mi sami."

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

SVETI NIKOLA TAVELIĆ

Svoju vjeru u Isusa Krista Otkupitelja, mnogi sveci posvjedočili su krvlju, odnosno mučeništvom. Takvih ljudi ima i bilo ih je u svim narodima u kojima ima kršćana, pa tako i u našem hrvatskom narodu. Jedan od njih je i sveti Nikola Tavelić, čiji je spomendan 14. studenoga. Rođen je oko 1340. godine u Šibeniku. Još kao mladić postaje franjevac, a za svećenika je zaređen oko 1365. godine. Dvanaest godina djeluje kao misionar u Bosni, nakon čega kao misionar s trojicom subraće (fra Deodatom, fra Petrom i fra Stjepanom) odlazi u Palestinu. Tamošnji poglavar im je dao dopuštenje da muslimanskim vlastima i njihovim predstavnicima iznesu Kristov nauk i pozovu ih da priznaju Isusa Krista kao pravoga Boga te prime sakrament krštenja. No, oni ne samo da nisu prihvatili Kristov nauk i Krista kao utjelovljenog Boga, već su im zaprijetili smrću ako ne prihvate islam i ne odreknu se kršćanstva. Kao što je i sam Isus rekao: "Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan."



Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga." (Mt 10, 38-39), tako su i fra Nikola i subraća bili spremniji prihvatiti mučeničku smrt za Krista, nego li odreći ga se. Nakon trodnevnog mučenja njihova tjelesa su javno spaljena 14. studenoga 1391. godine. Za njegovu kanonizaciju zauzimao se bl. Alojzije Stepinac, no u tome ga je omeo Drugi svjetski rat, pa je svecem proglašen tek 21. lipnja 1970. godine. Na tome slavlju bilo je nazočno više od 20 000 hrvata. Nikola Tavelić tom je prigodom nazvan "pročelnikom hrvatskih svetaca".

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od ponedjeljka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi;
subota – nema mise

Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva); 9.30 sati (crkva u Planini)

- ❖ **U ponedjeljak, 10. studenoga**, željom naših biskupa, nastavljamo sa novim pastoralnim projektom - euharistijskim klanjanjem na nakanu što skorijeg proglašenja svetim našega kardinala, blaženog Alojzija Stepinca. **Svakog 10-tog u mjesecu imamo ovu pobožnost koja započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati.** Odazovimo se!
- ❖ **U srijedu, 12. studenoga**, nastavljamo **novi pastoralni projekt u župi – pobožnost svetome Josipu** kroz molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U četvrtak, 13. studenoga**, imat ćemo redovito euharistijsko klanjanje koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U petak, 14. studenoga**, nastavljamo iznova prošlogodišnji **župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održava se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U petak, 14. studenoga, u ponoć**, krećemo na **hodočašće u Padovu i Campo San Piero** u Italiju želeći posjetiti grobove sv. Antuna Padovanskoga i sv. Leopolda Bogdana Mandića, moleći njihov moćni zagovor za našu župnu zajednicu. Povratak je planiran oko ponoći 15. studenoga!
- ❖ **Iduće nedjelje, 16. studenoga s početkom u 16.00 sati u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici** održat će se **sv. Misa** za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. **Ovim slavljem nastavljamo ciklus euharistijskih susreta u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **Idući ponedjeljak, 17. studenoga**, organiziramo **prigodni program kojim želimo, kao i prošle godine, obilježiti obljetnicu pada herojskoga grada Vukovara**. Program započinje u 19.00 sati u župnoj crkvi prigodnom večernjom sv. Misom, a svi sudionici se mole da sa sobom ponesu jedan lampion koji ćemo kasnije upaliti u spomen poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima u obrani Vukovara. Odazovimo se!